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SOLUCIONES DE MATRICES CON INCOGNITAS ‘

1. Calcular el valor de X en las siguientes ecuaciones:

A=(1 IJ 5=[2 IJ C=[1 2]
3 4 11 1 3
a)XA=B +1

X-A-A'= (B+l)-A?

X-1= (B+l)-A™
X = (B+l)-A*

o=@ DG 9D

B () A0 BT

3
: 1

1

4
(i %) ' (—43 _11) - (—92 _12)

b)AX+B =C

AX =C-B

A'.A-X=A"(C-B)

|.X ==A"(C-B)

X ==A"(C-B)

Recordamos,del apartado anterior que A~ = (
c-p=(; 3)-G )=05 2
GG =G 5
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c) XAB — XC=2C
X(AB-C) = 2C
X- (AB-C)-(AB-C)"'=2C(AB-C)"*
X - 1=2C(AB-C)*
X = 2C(AB-C)*

20 = (; ‘6‘)

18=(5 ) (G )= (o o)

A'B_C=(13o g)_(} g) g g)
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